

Errata

Number 92, Spring 2002

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/16112ac>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Éditions Continuité

ISSN

0714-9476 (print)

1923-2543 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(2002). *Errata. Continuité*, (92), 0–0.

CONTINUITÉ

Le magazine du patrimoine au Québec

Errata

Dans le numéro 92 de *Continuité*, « L'héritage amérindien », deux erreurs se sont glissées dans l'article « Fierté autochtone » signé par Pierre Drouin. À la page 55, on aurait dû lire dans le premier paragraphe : « Qu'ont en commun le Vieux-Wendake et Apitipik, la **dispersion** des Hurons-Wendats et la Grande Paix de Montréal, Kondiaronk et Louis-Hector de Callière ? ».

En page 56, la légende de la seconde photographie aurait dû se lire comme suit : « Une vue actuelle d'Apitipik, lieu historique national du Canada ».

Nos excuses à l'auteur et aux communautés amérindiennes concernées.